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Доювілею
БорисаГригоровича
КОГАНА

Виповнилося 60 років від дня народження 
доктора медичних наук, професора, лікаря-

дерматовенеролога вищої категорії Бо  риса Гри-
горовича Когана.

Бо  рис Гри горович народився 19 лютого 1958 р. 
в селі Чинадієвому Свалявського району Закар-
патської області.

Трудову діяльність розпочав у 1974 р. саніта-
ром у Київській станції «швидкої медичної допо-
моги». У 1978-му з відзнакою закінчив Київське 
медичне училище № 2. До призиву в армію про-
тягом року працював фельдшером у клінічній 
лікарні № 24 м. Києва. У 1979—1981 рр. прохо-
див військову службу в Далекосхідному війсь-
ковому окрузі на посаді санітарного інструктора. 
Від 1981 до 1987 р. навчався в Київському 
медичному інституті імені О.О. Богомольця, 
який закінчив з відзнакою та був рекомендова-
ний на наукову роботу. В студентські роки пра-
цював фельдшером у спеціалізованому венеро-
логічному відділенні м. Києва.

У травні—червні 1986-го очолював групу сту-
дентів-старшокурсників Київського медичного 
інституту, які за направленням МОЗ України 
надавали медичну допомогу постраждалим під 
час техногенної аварії на Чорнобильській атом-
ній електростанції.

Протягом 1987—1989 рр. навчався в клінічній 
ординатурі на кафедрі шкірних та венеричних 
хвороб Київського медичного інституту імені 
О.О. Богомольця.

Від 1989 до 2005 р. працював лікарем-дерма-
товенерологом консультативної поліклініки 
Олек сандрівської клінічної лікарні м. Києва, а 
від 2005 до 2011 р. — завідувачем консультатив-
ної поліклініки цієї лікарні.

У 1995-му захистив кандидатську дисерта-
цію, а в 2006-му — докторську дисертацію на 
тему: «Діагностика і терапія розацеа, демоде-
козу, дерматиту періорального з урахуванням 
спільних чинників виникнення, патогенезу та 
особливостей клінічного перебігу дерматозів». 
У 2008 р. Б.Г. Когану присвоєно вчене звання 
професора. 

Від 1995 до 2005 р. працював за сумісницт вом 
асистентом, від 2005 до 2008-го — доцентом. Від 
2008 р. й до сьогодні працює за суміс ництвом 
професором кафедри дерматології та венерології 
Національного медичного університету імені 
О.О. Богомольця. 

Від 2011 р. — головний лікар клініки «Хелсі 
енд Хепі» м. Києва.

Від 2000 р. — виконавчий директор Україн-
ської асоціації лікарів-дерматовенерологів і кос-
метологів (УАЛДВК). Бере активну участь у 
організації науково-практичних заходів 
УАЛДВК. Від 2002 р. — член Європейської ака-
демії дерматології та венерології, учасник чис-
ленних світових та європейських конгресів ліка-
рів-дерматовенерологів.

Б.Г. Коган є автором та співавтором понад 
250 наукових праць, шести винаходів та шести 
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підручників. Наукові дослідження присвячені 
теоретичному узагальненню та розв’язанню ак -
туальних проблем акнеподібних дерматозів, зо  к -
рема демодекозу, а також розробці методів ліку-
вання вугрової хвороби, урогенітальних інфек-
цій, питань спортивної дерматології.

Б.Г. Коган — член спеціалізованої вченої ради 
з захисту докторських і кандидатських дисерта-
цій за спеціальностями: «Шкірні та венеричні 
хвороби» й «Імунологія і алергологія» при 
Національному медичному університеті імені 
О.О. Богомольця, а також редакційних рад фа -
хових журналів «Український журнал дермато-
логії, венерології, косметології», «Клінічна іму-
нологія, алергологія» та «Мир косметологии».

За плідну професійну та громадську діяль-
ність Б.Г. Когана відзначено Почесною грамотою 
МОЗ України, Подякою та Почесною грамотою 

Київського міського голови, Грамотою Голов-
ного управління охорони здоров’я м. Києва. За 
доброчинність має також відзнаки Українсь кої 
православної церкви: ордени Рівноапос толь ного 
князя Володимира та Преподобного Ага  піта 
Печерського.

Президія Української асоціації лікарівдер 
матовенерологів і косметологів, співробітники 
кафедри дерматології та венерології Націо наль
ного медичного університету імені О.О. Бого
мольця, лікарідерматовенерологи Київського 
місь кого осередку УАЛДВК, редколегія «Українсь
кого журналу дерматології, венерології, космето
логії» щиро вітають Бориса Григоровича Когана 
з ювілеєм та бажають міцного здоров’я, натх
нення й нових творчих здобутків.
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